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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Temmuz  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 07.07.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Metin ÖZTÜRK ve Mehmet 
Ali KARACA’nın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği 
ile kabul edildi.  

 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Temmuz toplantısının 2. birleşimine ait Tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Bayramiç İlçesi, Güvemcik 

Köyünün Tüzel Kişili ğinin kaldırılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Ek Ödenek alınması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Çanakkale Kültür, Sanat, Tarih ve Turizm Derneğine 

yardım yapılması konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttu.  

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Oradaki bir ifadeyi bir daha okur mu arkadaşımız? 
 
Başkan; Neydi ifade? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Protokolle ilgili bir bölüm mü var? Ben de ilk defa 

görüyorum yazıyı. Yapılacak protokolden mi bahsediyor? 
 
Başkan protokolle ilgili bölümü tekrar okudu. 
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
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Halil Rü ştü AKGÜN; Çanakkale Kültür, Sanat, Tarih ve Turizm Derneği derken, bu bir 
derneğin adımıdır, yoksa birden fazla dernek mi var? Bunlar çeşitli ilgi alanlarını mı gösteriyor bir 
derneğin? Hangi dernek bu? 

 
Başkan; Sanki tek dernek. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Çanakkale’deki Turizm Derneği mi bildiğimiz yoksa bu başka bir 

dernek mi? Çanakkale’de kurulu bir dernek mi yoksa dışarıda kurulmuş bir dernek mi? 
 
Soner ATEŞLİ; Kaşesi var derneğin yardım talep yazısında. Orada Çanakkale Kültür, 

Sanat, Tarih ve Turizm Derneği demiş. Tek dernek.  
 
Başkan; Tek dernek. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Hangi dernek bu? Çanakkale’nin Turizm Derneği var bildiğimiz. Bu 

Turizm Derneğimidir yoksa dışarıda kurulmuş sadece Çanakkale adı yazan bir dernekmidir? 
 
Soner ATEŞLİ; Yok Çanakkale’de bunlar dedi ve derneğin adresini okudu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bizim Turizm Derneği mi bu şuanda Emekli Öğretmenin 

başkanlığını yaptığı. 
 
Soner ATEŞLİ; Tam bilemiyorum. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Hayır hayır. Hayır değil. Turizm Derneği var ben de bir ara 

üyesi olduğum için biliyorum. Şuanda değilim ama Turizm Derneğinden başka bir başka dernek. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şu geçen sene hani bir kitap falan gelmişti aynı şey mi? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU; Değil. 
 
Başkan; Yok yok o değil. Neticede Dernekler Kanununa göre kurulmuş bir dernek. Ama 

içeriği kimdir ben de bilmiyorum. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Dünden Ünsal Beyin bir sorusu vardı Su Ürünleri Mühendisinin cevaplamasını 

istediği. Su Ürünleri Mühendisimizi bugün davet ettik.  
 
İl Özel İdaresi Su Ürünleri Mühendisi konu ile ilgili açıklamalarda bulundu ve sorulan 

soruları cevapladı.  
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 8. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 08 Temmuz 
2010 Perşembe günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
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